

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:81363-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Apparecchi radar  
2020/S 034-081363**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Forniture**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2019/S 232-570191)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/25/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: ENAV S.p.A.

Indirizzo postale: Via Salaria 716

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43

Codice postale: 00138

Paese: Italia

Persona di contatto: All'attenzione del dott. Giovanni Vasta

E-mail: [giovanni.vasta@enav.it](mailto:giovanni.vasta@enav.it)

Tel.: +39 0681661

Fax: +39 068166/2642

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.enav.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.enav.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Ammodernamento dei sistemi radar APP di ENAV S.p.A. sul territorio nazionale

**II.1.2) Codice CPV principale**

38115000

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

ENAV S.p.A., nell'ambito dell'ammodernamento delle proprie infrastrutture tecnologiche, ha necessità di ammodernare gran parte dell'attuale consistenza nazionale di sistemi/apparati radar APP sul territorio nazionale. CIG 8103316BE5.

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

14/02/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2019/S 232-570191](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 18/02/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 17/03/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.6

Punto in cui si trova il testo da modificare: Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta

anziché:

Data: 14/11/2020

leggi:

Data: 11/12/2020

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 26/02/2020

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 31/03/2020

Ora locale: 11:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

I termini di scadenza della presentazione delle offerte vengono estesi a seguito della necessità, da parte della stazione appaltante, di apportare alcune modifiche alla documentazione di gara pubblicata mediante piattaforma telematica. La documentazione modificata sarà oggetto di nuova pubblicazione. Pertanto vengono riaperte le procedure di sopralluogo e di richiesta di chiarimenti, con i termini di scadenza che saranno indicati nella documentazione di gara modificata.